TEXHUYECKA CIIEHU®UKALIUA

3A JOCTABKA HA TEXHUYECKMU I'A30BE 3A IbP)KABHA AI'EHIIUSA 3A
METPOJIOI'HMYEH U TEXHUYECKH HAJI30P, I'VTABHA JUPEKIUSA “KOHTPOJI HA
KAYECTBOTO HA TEYHUTE 'OPHUBA”

N3UCKBAHUSA KbM ITPOAYKTUTE

[IponykTute, MOCTaBSIHU 3a HYXIUTE Ha JIa0OpaTopusiTa, akpeauTHpaHa 3a W3MUTBAHE Ha
ropuBa, cMazounu matepuanu u npucaaku kpMm ['JI KKTIT TpsiOBa ma oTroBapsT Ha TEXHUYECKHTE
HM3HCKBAaHUS KbM THX.

JlocTaBEHUTE TEXHUUYECKU T'a30Be, TPsAOBa /1a ObAaT MPUIPYKEHH C BCHYKH HEOOXOIUMHU TOKYMEHTH,
rapaHTUPANTA TIXHOTO KAa4eCTBO KaTo: CEepTU(HKAT OT aHAIM3, CBUACTEICTBA OT aHAIM3 WJIH JPYTH
JOKYMEHTH 3a KauecTBO.CpOKBT Ha JIOCTaBKa Ja € MeT AHM cien 3asBsiBaHe. B odeprara ma Obue
MpeJIoKeHa 1IeHa 3a eHa OyTUIIKa OT CbOTBETHHUTE ra30BETE, HAeM Ha OyTHUIIKA M TPAHCIIOPT.

IMpe3 nocnennure 3 rOAWHM, CYUTAHO JIO JaTaTa Ha MPEACTaBsHE Ha odepTaTa, Ja € U3IIbJIHABAJ J0CTaBKa Ha
TEXHUYECKHU ra30Be, IPEIMET Ha MOPbYKATa.

OBOCOBEHA NO3ULKs 3A TOCTABKA HA TEXHUYECKU I'A30OBE

Ne TexHnuecko OnakoBka, 00eM,

Bua ras KoanuecTBo Mepna
o ONMCAHHUE eIMHANA
pen HaJIAraHe, oJe3eH 06eM
1. | Xemuii (He) 5.0=99,999 % | Byrunka 50 L; /200 bar/; 27,3 m*=3 OyT. m?®
1 6yrunka = 9,1 m?
2. | Cunrernuen Bb3ayx | (02—21 % u N, | Byrunka 50 L; /200 bar/; | 328,6 m3= 31 Gyr. m?
—79%)
1 6yrunka = 10,6 m?
3. | Bomopox (H,) 5.0=99,999 % | Byruika 50 L; /200 bar/; 17,8 m3=2 Gyr. m?®
1 6yTunka = 8,9 m?




Ne TexHUYECKO OnakoBka, 00eMm,
Bun ras Cpok Ha MepHa
o onucaHue
JI0CTaBKaTa eMHHIA
pen HaJIAra”e, moJjieseH odem
4. | Asor (No) 5.0=99,999 % | Byrunka 50 L; /200 bar/; 38,0 m®*=4 Gyr. m?®
1 6yrunka = 9,5 m?
5. | Aprosn (Ar) 5.0=99,999 % | Byrunka 50 L; /200 bar/; 165 m®=15 Gyr. md
1 6yrunka = 11,0 m3
6. | Auermmen (CH2) 2.6 >99,6 % Byrunka 50 L; /15 bar/; 30kg = 3 OyT. kg
1 6yrunka = 10 kg
7. | Kucnopon (O2) 5.0=99.999% | Byrunka 50 L; /200 bar/; 21,2 m*= 26yT. m?
1 6yrunka = 10,6 m3
15 000.00 B

Ilpoenosna cyma™




